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Masodfoku egyenletre vezets szoveges feladatok

. Két egymaés utan kévetkezd természetes szam szorzata 552. Melyik ez a két szam?

. Egy ballag6 osztalyban mindenki megajandékozta minden osztélytarsat a sajat fényképével. Mennyi volt az osztalylét-

szdm, ha 1056 fénykép cserélt gazdat?

. Labdaragé-bajnoksagon, amelyen minden csapat egy alkalommal jatszott a tobbi csapattal, 55 mérkézést jatszottak.

Héany csapat vett részt a bajnoksagon?

. Bontsuk fel a 240-et két olyan tényezdre, amelyek Gsszege 31.

. 19200 Ft-ot kell bizonyos szamu személy kozott egyenlGen elosztani. Ha kettGvel kevesebben volnanak, akkor mindegyik-
nek 800 Ft-tal t6bb jutna. Hanyan voltak eredetileg?

. Egy konyvtarbol 720 oldalas konyvet kolesondztem. Ha naponta 20 oldallal tébbet olvasnék el, mint kezdetben tervez-

tem, akkor 6 nappal el6bb olvasnam el a kényvet. Hany napig olvastam volna a kényvet eredetileg?

. Kétfajta arubol vasaroltunk, mindkettsbdl 3600 Ft értékben. Az els6 fajta arubodl, amelyiknek kg-ja 20 Ft-tal volt dra-
gabb, mint a méasiké, 2 kg-mal kevesebbet vettiink. Mekkora mennyiséget vasaroltunk a két arubol?

. Egy tarsasag 48 000 Ft-ért kisbuszt bérelt. Az elutazas pillanataban még egy utas csatlakozott hozzajuk, igy mindegyik

utasnak 200 Ft-tal kevesebbet kellett fizetnie. Hany utas volt eredetileg?

. Két elektromos fogyasztd eredd ellenallasanak értéke soros kapcsolas esetén 27 €2, parhuzamos kapcsolas esetén % Q.

Mekkora az ellenallasuk kiilon-kiilon?

. Egy kétjegyii szam szamjegyeinek Osszege 9. Ha a szamjegyeket felcseréljiik és az igy kapott szamot az eredetivel meg-

szorozzuk, szorzatul 2268-at kapunk. Melyik ez a szam?

. Hatarozzuk meg azt a kétjegyt szamot, amelyben az egyesek szédma 2-vel nagyobb a tizesek szaménal, és ha a szamot

megszorozzuk a szamjegyeinek az Gsszegével, akkor 144-et kapunk. Melyik ez a szam?
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. Hany szazalék az eredeti kamatlab, ha az a 6sszegbdl két év utan b Gsszeg lett, és a kamatlab p szazalékkal nétt (negativ
szam esetén értelemszertien csokkent)?

a) a = 83000 Ft,

b) a = 81000 Ft,

¢) a=92000Ft,

d) a = 80000 Ft,

b =100421,7 Ft, b=97070,4Ft, b =104 346,4 F't, b=95040Ft%,

p=-2% yu| P07 ye|  PTLA uo| P2 %8
e) a = 33000Ft, f) a=16000Ft, g) a = 36000Ft, h) a = 38000 Ft,

b= 37026 Ft, b=19526,4Ft, b=40831,2Ft, b=41085,6Ft,

p=-8% wor| P 0% yer| P uo| PR %9
i) a=59000Ft%, j) a=42000Ft%, k) a = 59000 Ft, 1) a="77000Ft,

b= "70003,5Ft, b=52206Ft, b= 69443 Ft, b=95680,2F%,

p=-8% o1 p=-3% %1 p=3% %1 p=-5% e
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m)a = 97000 Ft,
b=111802,2Ft,
p=-11%

q) a = 22000 Ft,
b=27588Ft,
p=4%

u) a = 33000 Ft,
b = 402534 Ft,
p=17%

% €1

%01

% L

n) a = 68000 Ft,
b = 74242 AT,
p=3%

1) a = 98000Ft,
b= 107888 2 Ft,
p=28%

v) a =13000Ft%,
b— 149838 Ft,
p=11%

0) a =88000Ft,

%€

b — 99633,6 Ft,
p=9%

s) a = 35000 Ft,

%1

b =39690Ft,
p=-3%

w) a = 42000 Ft,

%¢

b=49316,4Ft,
p=11%

p) a=1-10°Ft,

b= 111100 Ft,
%z p=9%
t) a = 57000 Ft,
b= 62751,3Ft,
%8 p=—8%
x) a = 83000 Ft,
b= 94039 Ft,
%e p=17%

%1

%6

%€

Egy aru arat felemelték, majd kés6bb — mivel nem fogyott — kétszer annyi szazalékkal csokkentették, mint ahany szaza-
lekkal felemelték annak idején. Igy az eredeti arnal 5,5%-kal lett olcsobb. Hany szazalékkal emelték fel az arat eredetileg?
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Egy derékszogii haromszog egyik befogdja haromszor akkora, mint a masik, a teriilete pedig 7,5 cm?. Mekkordk a ha-

romszog befog6i?

Hany oldalu sokszdgnek van annyi atloja, ahany oldala?

Egy téglalap keriilete 42 cm, atloja 15 cm. Mekkorak az oldalai?

Egy téglalap teriilete 192 cm?, keriilete 56 cm. Mekkorak a téglalap oldalai?
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Egy téglalap keriilete 40 cm. A téglalap két kiilonbozs oldala f6lé irt négyzetek teriileteinek az 6sszege 208 cm?. Mekko-

rak a téglalap oldalai?
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Egy sakkverseny minden résztvevsje pontosan egy jatszmat jatszott a tobbi résztvevsé mindegyikével. Ezen a versenyen
Osszesen 153 partit jatszottak le. Hanyan vettek részt a sakkversenyen?

1]

Két kombajn egyiitt 4 nap alatt learatta a szovetkezet buzatablajat. Az egyik kombajn egyediil 6 nappal hosszabb id§
alatt végezte volna el ugyanazt az aratdsi munkat, mint a mésik. Hany napig aratott volna kiilon-kiilén a két kombajn?

Egy tartaly két csévon keresztiil 6 ora alatt telik meg. Az egyik csévon at 5 6raval hamarabb telik meg, mint a mésikon

keresztiil. Mennyi id6 alatt toltené meg kiilon-kiilon a két csé a tartalyt?
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